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. Sebuah kebun kelilingnya 36 m. Jika panjang kebun itu dua kali lebarnya ,

2
maka luasnya adalah .... m

. Jumlah dua bilangan cacah berjumlah 60 dan selisih kedua bilangan itu 30.

Hasil kali dua bilangan itu adalah ...

. Harga dua baju dan tiga kaos adalah Rp85.000,00 sedangkan harga tiga baju
dan satu kaos yang sama adalah Rp75.000,00. Harga empat baju dan dua kaos

adalah Rp .00

. Ditempat parkir terdapat 75 kendaraan terdiri dari mobil dan sepeda motor.
Banyak roda seluruhnya ada 210 roda. Jika tarif parkir untuk mobil
Rp4.000,00 dan sepeda motor Rp2.000,00, maka pendapatan uang parkir saat

itu adalah Rp ,00



